

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于叶檀 杭州人工智能和杭州的人工智能的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享叶檀 杭州人工智能以及杭州的人工智能的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [小叶紫檀与大叶紫檀有什么区别？](#)
2. [请问这是小叶紫檀吗？](#)
3. [为什么有的小叶紫檀笔筒发黑有的发](#)
4. [“财经一姐”叶檀为何断定房价不会大跌？](#)

## 小叶紫檀与大叶紫檀有什么区别？

小叶紫檀和大叶紫檀都是俗称，单从这两个名称上看，貌似关系密切，其实在植物学中既不同属更不同类，木材特征也有较大区别，是完全不同的两种木材。

图：小叶紫檀笔筒

## 植物分类学的区别

### 1.小叶紫檀

中文学名：檀香紫檀

科属：豆科Leguminosae紫檀属Pterocarpus

拉丁文名：PterocarpussantalinusL.F.

国外商品名：Redsanders

俗称：紫檀、小叶紫檀、紫檀木等

树木及分布：乔木，高8m~11m，胸径可达0.4m，树皮灰至黑褐色，块裂。主产印度南部

图：小叶紫檀切面样本

### 2.大叶紫檀

中文学名：卢氏黑黄檀

科属：豆科Leguminosae黄檀属Dalbergia

拉丁文名：DalbergialouveliiR.vig.

国外商品名：Boisderose

俗称：大叶紫檀、玫瑰木等

树木及分布：乔木，高可达15m，胸径可达0.4m，主产马达加斯加等

图：大叶紫檀切面样本

## 木材宏观特征的区别

### 1.小叶紫檀

材色：心材新切面橘红色，久转深紫或黑紫色，常带深色条纹。

图：小叶紫檀划痕色浅偏橘红

气味：香气无或很微弱。

荧光反应：木屑水浸出液呈黄绿至淡蓝色荧光。

图：小叶紫檀泡酒精有蓝绿色荧光

气干密度：1.05~1.26克/立方厘米。

### 2.大叶紫檀

材色：心材新切面紫红色，久则转为深紫或黑紫色。

图：大叶紫檀划痕色深偏紫红

气味：酸香气微弱。

荧光反应：木屑水浸出液无荧光。

图：大叶紫檀泡酒精无荧光

气干密度：约0.95克/立方厘米（低者仅0.70克/立方厘米左右，心材颜色呈青灰色或灰中泛黄，高者也有超过1.10克/立方厘米）。

另，小叶紫檀和大叶紫檀在木材微观构造特征上也有区别，因相关表述过于专业，一般人不容易理解，这里就忽略不说了。

市场曾经的纠缠

1994年起，有木材商从非洲的马达加斯加进口大批深色硬木，投入国内市场。

由于当时国内并没有这种木材的相关资料，其特征又与檀香紫檀相似，部分木材学家将其错误地鉴定为檀香紫檀，故宫的一些专家也认为故宫有部分家具可能用这种木材制成。有商人借此公开在杂志、电视广告和国际互联网上大肆宣传，声称这种所谓的“紫檀木”为明清皇家广泛使用，故宫中的许多紫檀家具就是使用的这种木材。

图：小叶紫檀原木

此事最终惊动了联合国环境保护组织，因为檀香紫檀是受相关国际公约保护的濒危木种，不允许国际贸易和流通。在联合国环境保护组织的干预下，最终真相大白，原来马达加斯加根本不产檀香紫檀，其出口到我国及其它国家的深色硬木均为豆科黄檀属中的“卢氏黑黄檀”。

图：大叶紫檀原木

然而，仍有一部分人还一口咬定这种木材就是檀香紫檀，目的是抬高卢氏黑黄檀的身价，借机取利。或许公然指鹿为马的伎俩不便继续，那些人又无中生有地给卢氏黑黄檀冠以“大叶紫檀”之名，而将真正的檀香紫檀叫做“小叶紫檀”，极尽混淆视听之能事。这场由小部分人主导的闹剧延续甚久，乃至今天仍未完全消弭，不仅在业界造成恶劣影响，也对木业的发展带来混乱性后果。

这也是“大叶紫檀”和“小叶紫檀”得名于市场的由来，不过是一场闹剧的产物罢了。

请问这是小叶紫檀吗？

目测像！

## 分析

### 网上流传

白纸花线，并没有什么用，像血檀，科檀和紫檀是一样能画出红线的！

荧光反应，也没啥用！其他仿品，血檀、科檀都可以有荧光反应！

乙醇浸泡，掉色依然没用，实测都掉色！没有特别大的差别！实操性不大！总不能毁珠子吧！

沉水实验，依然不好使！油性大的木头都沉水，所以也不能作为分辨的依据！

那怎么辨别呢！

## 纹路

就是牛毛纹，所谓的金星，这是小叶紫檀特有的标志！但是现在牛毛纹、金星作假的也很多，所以也不一定！

## 气味

目前最靠谱的就是气味了！小叶紫檀有着独特的檀香味，而且这种檀香味比较淡，血檀的味道檀香味里有点腥味！科檀的檀香味太腻！

所以目前一般是拿味道来分辨

把珠子放在掌心里搓热，闻闻味道！就知道了！

纯手打！望采纳！

## 为什么有的小叶紫檀笔筒发黑有的发

小叶紫檀手串的颜色深浅和小叶紫檀的品质是没有关系的。原因：小叶紫檀的颜色只是跟紫檀手串表面氧化的时间长短有关系，小叶紫檀暴露在空气中时间长了，氧化程度增加，表面颜色逐渐变成紫色，深紫色，甚至到紫黑色。无论新料老料新切面都是鲜红色的，随着把玩氧化，紫檀手串最终会变成深紫黑色。虽然小叶紫檀手串氧化后期，老料的颜色更发深发透亮，有深邃感；新料的颜色更发黑，发柴，有木炭的感觉。但是不管小叶紫檀手串是红的，还是深的，跟小叶紫檀的品质没有任

何关系。

1.小叶紫檀四种颜色介绍：腥红：此种紫檀木比重轻，油质感差，发干，腥红发艳，是紫檀木中比较差的一种，少有金星金丝。深紫：质地致密，比重大，油性强，难见纹理，金星金丝密集。紫黑：此种紫檀木表面发黑，光亮明显，犀牛角质般润泽。这种木材已十分少见，是紫檀中的上上品。紫黄：此种紫檀一般为人工引种，直径较大，少有空洞，比重接近1，从外表看与一般紫檀没有什么区别但从端面看紫色圈与黄色圈相连，色差明显。

2.鉴定方法：真正的印度小叶紫檀，新的时候颜色红的，带上手后颜色渐渐变深。和非洲紫檀比，紫中有花纹，油润不干。非洲紫檀是死黑一片，没有光泽，纤维粗，干燥收缩后有很多“牛毛纹”，这“牛毛纹”实际是不同机体收缩度不一样，造成的间隙。称大叶檀是新檀，小叶为老檀。

“财经一姐”叶檀为何断定房价不会大跌？

这些专家都是被历史耽误的人。过去20多年的历史告诉他们，房价一直在涨，这使得他们相信，接下来房价也会一直涨，但历史未必会重演。

很巧的是，叶檀就是学历史的。她好像是历史博士毕业，后来走向财经评论员的生涯。

绝大部分人都很容易被历史影响。比如一个国家，历史上一直强大，于是人们便认为它会一直强大下去，但其实，很有可能它也会在短时间内迅速走向衰落。这方面的例子，比较典型的有古罗马。

但是经济学要分析的是现在有哪些因素在发生变化，以此来确定未来预期。

当然叶檀她们也会分析一些现在的因素。但是有些重大的变化，是分析者一直忽略的。

其中最重要的变化，就是经济增速进入到6%的时代。很多学者并未理解这一点的意义。

过去20多年房价一直高涨，除了因为货币、土地供给等因素，还因为经济增速一直很高。即便从10%以上走到6%多，也是从高点走到中点。高度的繁荣提高了房子的回报、价值。哪怕遇到经济危机，也可以轻易刺激起来，因为底子太好了。但刺激也有后果。刺激避免了短期阵痛，但也从此进入了6%时代。

但是未来是不是还会重演这些呢？未来会不会发生新的全球金融危机？如果发生了，经济是否还刺激得起来？

我认为，目前中国经济还好，房价应该还有一波涨幅，但对未来，应该谨慎。要观察人口结构、经济增速等关键指标。如果发生全球性的风险，经济增速还往下，对房价就要小心。

当然，不论怎么分析，都有可能漏掉重要的因素。布罗代尔说过，那些喧嚣一时的重大事件，不一定就对历史影响大。真正对历史影响很大的因素，可能当时大家都没注意到。

但不管怎么说，断言房价一直不会下跌，肯定是错误的。

OK，关于叶檀  
杭州人工智能和杭州的人工智能的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。